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1. KBagparnast MaTpuiia Ha3bIBa€TCS TUArOHAIBHOM,

€CIIH. ...
A) Bce 3JIeMEHTBI BHE TJIABHOUM TUAarOHAN PaBHBI
eAUHULEe

2. IlpsmoyronbHas matpuna A pa3MepoB
M X NHa3bIBACTCA KBaﬂpaTHOﬁ, €CJlIH ...
A) m<n

3. Ilpu yMHOXEHHUH MaTpHIIbl HA YUCIIO
YMHOKaIOTCS.
A) Bce 3JIeMEHTBI TJIABHOM AUAroHaIH

4. YMHOXK€EHUE ABYX MAaTPUL] ONIPEAEIEHO TOJIbKO
TOrJa, KOrAa:

A) 4HCII0 CTPOK MEepBOil MAaTPHIIBI PABHO YHCITY
CTPOK BTOPOH MaTpPHIIbI

5. CnoxxeHue IByX MaTpHI] ONPeIeIeHO, €CITH.
A) YHUCIIO CTPOK TIEPBOI MATPHUIIBI PABHO YUCITY
CTPOK BTOPOM MAaTpHUIIbI

6. BenmunHa onpeaenuTelns paBHa HYIO, €CIIH:
A) 00IIHiT MHOKHTEIb 3JICMECHTOB KaKOM-THO0
CTPOKH (CTOJIOIA) BEIHECTH 3a 3HAK OTPEICTUTEIS

7 BenuuuHa onpeenuTeNs He U3BMEHHUTCS, €CIIN:
A) 00IIHiT MHOKHTEb 3JICMCHTOB TJIABHON
(To60YHOI) AMaroHaIN BRIHECTH 3a 3HAK
ONpeeTUTES

8. Anrebpanyeckoe JONOJHEHUE A; dNEMEHTA &; U

MHHOp M, CBSI3aHbI COOTHOLICHUEM:

Aij:(_l)iij 'Mij

A)

9. OnpenenuTens KBaIPaTHOW MaTPHUIBI BTOPOTO
HOpsiZIKa BBIUUCIIsAETCS 1o (hopmyie:

4y Gy
A) =a,8,, + 8,8,

dy Ay

10. Haiitu A, B ompesiesuTene 4eTBEpTOro

-1 2 11

3 4 0 2
nopsiika 50 a

2 -1 11
A) -5
11. Pemiuth ypaBHEHHE x X +tl =0:

-4 X+

A) x==42
12. BeIYUCIUTH ONpeAeanTe b KBapaTHOM

1 3 4

MaTpuIbl TpeThero mopsiaka | 0 2 —3|:

A) 5



13. Beraucnuth onpeaennuTeas KBaapaTHON

1 23
MaTpuilsl TpeTbero nmopsiaka | 0 2 5|

0 03

A) -12

14. HaiiTu MUHOD 2JIEMEHTA @, OIPEICIUTEIS

3 45
1 20
4 53
A0
15. HaiiTu anre6pandeckoe JTOTOJHEHHUE dJIEMEHTA
1 3 6 8
1 15 —3_
a,; OTPEIEITUTENS 123 4 2]
1 2 3 1
A0
1 2 -1
16. IIyctb A=|{0 3 4 |. Berauciaurhb
2 2 -5
OTIpeAeUTENb MaTpULlbl A
A) 3

17. Haiitu matpunny C = A—2B, eciin

SR

19. TIpoussenenne Matpuny A=(—-1 0 4) nu
0

B =| 3 |, eciiu 3Ta onepanys BO3MOXKHA, PaBHO:
1

A) 0

20. Haiingue npounsBeaenue matpurl Au B, ecin
2 -1 10
A= , B= X
1 4 3 4
-1 -4
A)
0 1
21. KBaapaTtHas matpuiia A Ha3bIBacTCs

HEOCOOCHHOM, €CII .
A —A4+0

22. O6parHas MaTpuiia A7 s KBaIpaTHOM
MaTpHIIbl 2-To opsigka A HaxoauTcs 1o hopmye:

A) Al = _i[an anj
AA a12 a‘22
23. Haiitu o6parnyro matpuny 4™, eciu
1 2
A= ;
4 9
9 -2
A) 3
-4 1
24. Jlns KBaApaTHON MaTpHULbl 2-T0 IOpsiAKa
1 2 M
A= Hailtu A
2 3

M[2 02
)(131J

25. O6patHas Matpuna A~ Juis KBagpaTHOI
MAaTpHUIILl 3-T0 TopsaKka A HaxomuTcs o GopMye:

a; &, a;

A) A= A_ Ay Ay Ay
y

& 8 Ay

26. Cucrema JTMHEHHBIX aNredpanyecKux
ypaBHEHHI HA3bIBAETCSI COBMECTHOM, €CITH OHA
UMeEeT:

A) o1HO perieHHe

27. CoBMecCTHas CHCTEMA JTHHEHHBIX
anreOpanvdecknux ypaBHEHUH, €CIIU UMEET TOJILKO
OJIHO PEILICHUE, HA3bIBACTCSA:

A) DKBUBAJICHTHOMN

28. Cucrema JTMHEHHBIX alredpanyecKux
YpaBHEHHH BCET1a IMEET PELICHUE, SCIIH.
A) paHT MaTpHIIbI CHCTEMbI PaBEH TPEM



29. Pemmenue CJIAY u3 3-x ypaBHeHui ¢ 3
HEHU3BECTHBIMHU X, X,, X, HAXOAUTCS 1O GopMynam
Kpamepa:

A) x =A, Ay X =A A, X =A, A,

30. Pemenue marpuynoro ypaBaenus A-X =B,
rae A, # 0onpenensercs no Gpopmyie:

A) X =AB™

31. DnemeHTapHbBIE TPe0OPA30BAHUIN CHCTEMBI
JIUHEHWHBIX alreOpanyecKuX ypaBHEHHUI
MIPUMECHSIIOT:

A) nipu BerunciieHnn panra Matpuiibl CJIAY

X+2y—-2=2
32. Jlana CJIAY | 2x -3y +2z =2. Haiitn
3X+y+z2=8

3HAUCHUC Z N3 CUCTEMBI:

A) 0

33. Haiitu 3Hauenue Y, pemus CJIAY
2x—y-z=1
X+2y+3z2=5:
X+3y+4z=6

A) 3

34. Haiitn 3Hauenue X, pemu CJIAY
X+y=0
-2y+z=1:
2=2

A) x=1

35. Haiitu 3Hauenue X, , peams CJIAY

X, + X, —2X;, =2

X, +2X; =3
—X, + %, =0
A) x,=9

X +X%x=1
36. Haiitu pemenne CJIAY X, +2X, —X; =0:
% +X,=0

37. Haiitu 3Hauenue X,, pemus CJIAY
X, — X3 =2
X, +X, +X;=6:
X, +3%, =5

A) x, =-3

38. Haiitu 3Hauenne X, pemus CJIAY

3x+4y=11
5y+6z2=28:
X+22=17
A) x=-1
4x+52=8
39. lana CJIAY <2x+Yy+2z=3. Haiitu A,
X+3y=-1
A) A, =49

40. OnpenenuTeinb, COCTaBICHHBIN U3 3JIEMEHTOB,
HAXOJIAIIMXCS Ha TIEPECCUCHUH BbIICICHHBIX K-
CTPOK M K-CTOJI01I0B MaTPHIIbI HA3HIBAETCS .

A) MEHOPOM DJIEMEHTA MaTPHIIBI

41. Panrom matpuiibl Ha3bIBaeTCs:
A) 9uCI0 BceX MUHOPOB MaTpPHIIbI

42. Panr MaTpuIbl HE U3MEHUTCS, ECIIN:
A) YMHOXHTb 3JICMEHTHI TTIAaBHOM JTHaroHAIH
MaTpHULBI HA YUCIIO OTIIMYHOE OT HYJIS

43. MatpHIibl Ha3bIBAIOTCSl SKBUBAICHTHBIMH, €CIIH:
A) MaTpHIIbl pa3HBIX Pa3MEPHOCTEH

44. JIns COBMECTHOCTH HEOJTHOPOAHON CUCTEMBI
JUHENHHBIX adredpanyecKux ypaBHEHUH,
HEe00XO0IMMO M TOCTATOYHO:

A) Ap=Ag

45. HeogHnopoaHasi cuctemMa JIMHEHHBIX
anreOpandecKux ypaBHEHUM UMEET €TMHCTBEHHOE
pelIeHne, eciu:

A) A=A,

46. HeogHnopoaHas cuctema JIMHEHHBIX
anreOpandecKnx ypaBHEHUH HMeeT OECKOHEYHOE
MHOXECTBO PELLECHUMN, ECIIN:

A) A=A,

47. HeonHopoaHas cUCTEMa JTUHEUHBIX
anreOpanvdecKux ypaBHEHUN HECOBMECTHA, €CITH:
A) A=A,



48. Cuctema JIMHEHHBIX aJireOpandecKux
YpaBHEHHUIA, €CIIU UMEET CBOOOTHBIC YWICHBI pABHBIC
HYJII0, HA3bIBACTCS:

A) DKBUBaJICHTHOU

49. OgHopoHAast cucTeMa JTMHEHHBIX

anredpanveckux ypaBHEHUN UMEET HeTPUBHAIIbHBIC

peuicHusd, CCJIIN:

A) A, =0

3 5 7
50. Haiitu panr matpuner A={1 2 3

1 35
A) r(A) =9

10005

51. Haiitu panr matpuitet B=|{0 0 0 0 O
200011

A) r(B)=4

1236
52. Haiitu panr matpuusl A=2 3 1 6
3126

A) r(A)=-18

53. Haiitu paHr pacuIMpeHHON MaTpUIIbl CUCTEMBbI
X+y+z=1

X+y+2z=1
X+Yy+3z=2
A) r(B)=4

54. HaiiTu paHr MaTpulibl CHCTEMBI
X, +5X, +4x, +3X, =1
2X, — X, +2X,—X, =0
SX +3X, +8%;, +Xx, =1

A) r(A) =3

55. Haiitu nmopsiaok 6a3MCHOr0 MUHOpa MaTPHULIBI
X, —3X, + 2%, =-1

X, +9X%, +6%; =3

X, +3X, +4x%, =1

CUCTCMBI

A) 3

56. Haiitu nopsiiok 6a3uCHOT0 MUHOPa MaTPHUIIbI
X, +3X, +2X%, =0
2X =X, +3%, =0
3%, —5X, +4x, =0
X, +17X, +4x,=0

OJIHOPOJIHOM CHUCTEMBI

A) 3

57. HaiiTu paHr MaTpuIlbl OJJHOPOIHON CHCTEMBI
4x, —X, +10x, =0
X, +2X, =% =0
2%, —3X, +4%, =0

A) r(A)=3

58. HaiiTu paHru MaTpuIbl U pacIIupPeHHON

X +X, —X; =—4

MaTpulbl CUCTCMbI

X, +2X, —3%, =0

—2X, —2X%, =16
A) r(A)=3, r(B)=4

59. Cuctema TUHEHHBIX anreOpanyecKux
X, +5X, +4x, =1

ypaBHeHUi < 2X, +10X, +8x, =3 sBustercs
3%, +15x, +12%, =5

CUCTEMON
A) SKBUBaJICHTHOMN

60. Eciu g(al,a a;) u B(bl,bz,b3) KOJLTMHEApHbIE

BCKTOPLI, TOrJa
A) ab, —ab, +a;b, =0

61. YcioBre opTOroHAIBHOCTH JIBYX BEKTOPOB &
ub:
A) a-b=1

IR
62. Kak pacroyio)xeHbl HeHyJIeBble BEKTOpBI d U b ,

N N
ecim a-b :—|§|-‘b‘:

Al ab|<0

63. BekTopsl, nexkaue Ha OJHOW MPSMON WK Ha
MapauIebHBIX TPSIMBIX Ha3bIBAIOTCS.
A) eTMHHYHBIMU



64. BeKkTopbl, pacnoioxKEHHbBIE B OTHOM MIIOCKOCTH
WJIY TIapaJUIeNIbHbIE OJTHOW U TOM 7K€ MIIOCKOCTH
Ha3bIBAIOTCH.

A) KOJUTMHEApHBIMH

65. PasnoxeHne BekTopa a 1o 6asucy i, J, kB
MIPOCTPAHCTBE UMEET BUJIL:

A) d=a,j+ak+a,i

66. Hampagp:sttorne KOCUHYChI BEKTOpa a ,
3aJJaHHOTO B ITPOCTPAHCTBE HAXOJSATCS 110

dbopmynam:
a
A) cosa ==,

g

Cos ff = ,COSy =

a,
|| lal

67. Yron ¢ MexIy BEKTOpaMu a(ai,az,ag) u

b (bl, b,, b3) ompezessiercs mo popmyie:
a,b, +ab +ab,
\/’ax +a, +a, -\/bX +b, +b,

A) cosp =

68. Jlan Bextop a =3 —4] +5K B Buze

pasiioskeHus 1mo 0asucy 1, J,K . YkaxuTe anmimkary

ITOTO BEKTOPA:
A) 6

69. Yka3zaTp abcurccy eUHUYHOTO BEKTOpa AJIs
BekTopa a(3,2,-1):
A) 3

70 Jan Bexrop b(L1;0). Kocuryc yria Mexy

BeKTOpOM 6 " OCBIO OY paBeH:
2
A _
NG

—

71. Haiinure koopauHatel Bektopa M M, , ecin
M,(1;3), M, (=5;6):
A) (6:-3)

72. Beraucnuth MOIYNb BekTopa a(2;3;6) :
Al

73. YKaXuTe KOOPJAUHATHI €IMHUIHOTO BEKTOPa
ﬁo , €CIIM U3BECTHBI KOOPAMHATHI TOUEK A(2, 3) u
B(-12):

A) (31)

74. Jlan Bexrop a(L;—6;5). IIpoekims BeKTOpa a Ha

ock OX paBHa:
A) -6

75. HaiiTu BTOpYIO0 KOOpAMHATY BEKTOpa & €Cliu
|é'| = 24/13 u nepsas KOOpAMHATA paBHA 6 -TH:

A) 4 (6;3), a,(6,-3)

76. Haiitu k0oppuuimeHThI pa3inokeHus: BEKTopa
a(9;1) mo Bextopam U(2;1) u V(L;0):
A) a=u-7v

77. Pa3noxute BEKTOP d (2; —3) 10 BEKTOpam
a(L0) n b(2;3):
A) d=a+b

78. JlaHbl BEKTOPBI 3(2; —6), B(l; a) . IIpu kakom

IR
3HAYCHUH KOI(PPHUILIMEHTa (@ BEKTOPHI a U
-

b KosTMHEApHBI:

A) 4

79. JlaHbI BEKTOPBI g(l; —2;3) 51 6(3; —5; 4).

Omnpenenutb KOOpAUHATHI BekTOpa C =3a+ 56 :
A) ¢(4,-7;7)

80. JlaHbI JTMHBI BEKTOPOB ‘5‘ =3 ‘k_)‘ =1. Yroxa

3 .
MEX/1y BEKTOpaMHU paBeH 2 7 . Halitu ckansipHOe

IMPOU3BCACHUC BECKTOPOB:
A) 3

81 Jlans BekTophl a(l;2;—2), 5(2;3; 4), ¢(0;L2).
VYKaxuTe OpTOroHAIbHBIE BEKTOPBI:
A) d,b,c

82. Haiinnre BEKTOPHOE MPOU3BEICHHE BEKTOPOB
d=i+j+k ,b=3i+2j+4k:
a) Y8

2
83. CmentanHOe MTPOU3BEICHNE BEKTOPOB
a=4i —j+3k; b=-2i +3] +k; ¢ =i -5k
A) 54



84. IlpousBenenue a- b-c BEKTOPOB
da=i+], b=3k, ¢=2i+2] pasuo:
A) 3

85. IIpousBenenue ax b BEKTOPOB
a=21 +3]+5k; b= +2j+k pasmo:
A) axb =137 -11j+ 7k

86. Haiimure KOOpAMHATEI BEKTOpa BA, €CIIH
A(-1;2,3), B(2,-31)
A) (-2,-6;3)

87. Haiinure koopauHaThl BekTopa 4 = AC—BD,
eciu A(4:6,3), B(-5:2,6), C(4,4,-3), D(4,3-2) :
A) (911-2)

88. Haiinute Mmoayib BekTopa CD , ecitu
D(5,6,1), C(-2,4,~1):

A) Vi1

89. HaiiguTe HarpaBiisitoiie KOCUHYChI BEKTOpa
DA, eci A(0,2,5), D(2,-3,4)

_,COS]/:_
V30 V30

A) COSa=i,COSﬂ=

J30

90. VkakuTe pasjiokeHne BeKTopa CD 1o 6asucy
T, T, ks IpocTpaHCcTBe , ecnu C(4,-5-1), D(3-12):
A) CD=7i -6] +k

91. Haiitu ckansipHOE MPOU3BEICHHE BEKTOPOB AB
u CD , eciin A(—4;2,-3), B(2;3,0), C(-2,2,4), D(1,4,-3) :
A) 4

92. HaiiTu mpoeKuuio BEKTopa BC(5-16) Ha BEKTOp
AB(6,3,-3) :
A) np,; BC =36

93. BeuncIUTh MIJIOMIA/Ib TPEYTOJIbHUKA ABC , €CIIi
M3BECTHBI KOOPJIMHATBI €r0 BEPLINH
A(2:3.4), B(4;7,3),C(1,2,2) :

A) 2413

94. BerunciuTh MIJI0MIAAb Hapaiesorpamma ABCD,
IIOCTPOEHHOI'0 Ha BEKTOpax AB(-6,-3,5) u

AD(4,3-5)

A) —2434

95. BeunciIuTh MJI0IIAAb TPEYroJibHUKa ABC , €CIIU
HU3BCCTHLI KOOPAWHATHI €ro BCPIINH
A%2,0), B(3,0,3),C(5,2,6) :

A) 413

96. Haiitu (a+2b)-(3a—b) , eciu BekTOpHI 8 U b
OpPTOTOHAJILHEI U |d =3 1 |5| =2
A) -19

97. Jlanbl BekTOpa a=i -2]+7k , b =3 +4j+k ,
C=3i -6+ 21k . YKaxuTe KOJJIMHEAapHBIE BEKTOpa
A) 4,b,c

98. Jlanbl BekTOpa a=i-2j -k , b=31 +7]+k ,
€ =37 +5] -7k . VKakure OpTOroHaJbHBIC BEKTOpa
A)b uc

99. Haiit 00beM TpeyroyibHOM upamMuasl ABCD
€CJIM U3BECTHBI pedpa —BekTopa AB =i +3]+4K ,
AC=2j-3k, AD=-i +2]+k

A) 25

100. Haiitu oO0beM napauienenumnesa , eCiu
M3BECTHBI peOpa-BekTopa AB = j, AC =3 +2]+7K ,
AD =7 +5] +2k

A) 13

101. YpaBHeHue NpsIMOH C YIIIOBBIM
K03 punneHTom:
A) —Ax+By+C=0

102. YcnoBue neprneHaAuKyIIpHOCTH MPSIMBIX,
3aJ]aHHBIX yPaBHEHUSIMHU

yv=kx+b, y=kx+b,:

A) —k =k,

103. YcnoBue nmapamienbHOCTH TPSMBIX, 3aJaHHBIX
ypaBHeHusiMu AX+Bx+C, =0,

AXx+B,x+C,=0:
A) ﬁ+E:O

2

104. Hantmcatb hopmyIty, ONpeIesSIonTyro yroi 6
MEXIY ABYMs MpsMbIME Y =K X+0b, u Yy =K,X+D,:
K, +k;

A) tg0 =
)10 1-kk,




105. Hamucatb ypaBHEHHE TPSMOIA C YTIIOBBIM
Kod(hpurmeHTOM, MPOXOAIICH Yepes IBE TOUKH

A(4;-2) u B(3;1):
A) y=x+1

106. Haiitu yrioBo# ko3 puImeHT npsiMoit
S5Xx—4y+2=0:
A) 5

107. HaiiTi paccrostHue MEXIY IPSIMBIMU
—3X+4y+2=0u 3x—-4y+7=0:

9
A) —
)15

108. BeruucauTh miomaib TpeyrolbHUKA,
otrcekaeMoro npsamoit 3X—4y—-12=0 ot

KOOPAUWHATHOI'O yIjia:
A) 4

109. Harntucatp oOriee ypaBHEHHE
HEePICHIUKYIAPHON JIMHUK TPOXOSIICH Yepes3
cepenuny AB , eciu A(Z; —3), B(3; —5):

A) 2x-4y+3=0

110. JTaHbI 1Be TOYKH Ha OTPE3KE A(O; —5) 5

B(4;7). Haiinire Ha 5TOM OTpE3Ke TOUKY JEIAILYFO

€ro B OTHOIIEHUU A =3:

A) (0;0)

111. Jlanbl TOYKH C(O; 5) u D(l; 5). Haitnure
KOOpAMHATHI cepennHbl oTpeska CD:
A) (2;-3)

112. CocraBbTe ypaBHEHHE IPSIMOMA, TIPOXOIAIIECH
yepe3 Touky M (2;3) napajiesIbHO MPSIMOi
5x—-2y—-6=0:

A) 5x—2y+4=0

113. YpaBHEeHHE TIPSIMOM, TIPOXOJISIIEH Yepe3 IBe
3alaHHBIE TOUKH A(l; 2), B(Z;l) AMEET BUI:
A) x+1l=y

114. Hanucatp oO1iee ypaBHEHUE MPSMOH,
MPOXOJIATICH Yepe3 TOUKH A(— 2, 4) u B(3,1):
A) 3x—4y =0

115. Onpenenuth 3HaueHue K, mpu koTropom
npsimble Y =kx—3 u y =3Xx+1 Oyayt
NEPIEHIUKYJIPHBL:

A) 3

116. Onpenenuth 3HaueHHE K , IPU KOTOPOM
npsimbie Y =kx—5wu y :§+4 OoynyT

ENEN R SHINGINE

A) 4

117. Haiitu paccrostaue ot T. M (1,0) JI0 TIPSIMOM
3x+4y-10=0:
A)5

118. OnpenenuTh KOOPAUHATHI HOPMATBLHOTO
BekTopa Nmnpsimort 3X+3=0:
A) i(3;-3)

119. OmnpenenuTh KOOPAMHATHI HATIPABIISFOIIETO
BekTopa S mpsiMoit 3X+2y+1=0:

A) 5(31)

120. HaiiTu TOUKy nepecedeHus npsiMbIx
4x+y—-5=0wu 3x-y-9=0:
A) (-23)

3
121. DKCUEHTPUCHUTET DIUIUICA £ = g , OoJIBIIIAs

IOJIyoCh paBHa 5. Halitu paccrosHue 2¢ Mexnay
boxycamu:
A) 12

122. Onpenenuth KOOPIUHATHI IICHTPA OKPY>KHOCTH
(x+2F +(y—1) =1:

A) (1)

123. OnpenenuTh BETUUMHY TapaMeTpa p nmapaldoJibl
X’ =5y

A)5

124. OnpenenuTh BeJIMYMHY ITapamMeTpa p mapadoIibl
y® = 2X:

A) -2

125. OnpenenuTh KOOPAUHATHI (POKYCOB TUIEPOOITBI
2 2

X y-

16 4
A) F.(—/2;0),F,(+/2;0)

126. HaiiTu SKCIIECHTPUCHUTET £ SJUIUIICA
X2 y2

—+—=1:

25 16



9
A) e=—
) 5

127. B runep6ouie ocu paBubel 2a =10 u 2b=8.
Haiitn ypaBHEeHUs1 aCUMIITOT:

A) y=120x

128. Haiiti momyocu amiumca 16x° + 25y = 400

A) a:\/g,b:\/g
2 5

129. CocTtaBuTh KAHOHUYECKOE YPABHCHHUE
runepOoJIbl, €CITU €€ ACHCTBUTEIbHAS MTOJTyOCh

paBHa 6, a MHUMas IOJyOoCh paBHa 4
2 2

P JA A |
6 4

130. Haiiti ypaBHEHHE AUPEKTPUCHI TAPAOOITBI
y® = 24x
A) x=-24

131. .Kanonnueckoe ypaBHEHHUE IUTUTICA UMEET
BUJI:
2 2
X
A+l -
a~ b

132.. YkaxuTe KOOpIUHATHI BEPIINH
A, A, B, B,smmumca :
A) A(0;-a), A,(0;a), B,(-b;0), B, (b; 0)

133. Kanonmnueckoe ypaBHeHHE TUTIEPOOITH IMEET
BUJL:
2 2
X
A+ -
a~ b

134. YpaBHEHHE aCHMITOT TUNIEPOOITB HIMEET BH/I:

A) y==xcx

135. DKCHEHTPUCUTET & DIUIMIICA, TUTIEPOOITHI
BBIUHUCIIsIETCS 110 (popmyiie:
A) e=c-a

136. YpaBHeHHe TUPEKTPHCH Mapabonsl X = 2 py
UMEET BH/I:

A) y=-2p

137. Ykaxxute KoopAUHATHI (POKyca mapadoIIbl
y* =2px:

._P
A) F(0:-2)

138. Ecmm A=C #0 u B =08 ypaBHeHUHN

AX? +2Bxy +Cy® + 2Dx+ 2Ey + F =0, To nannoe
YpaBHEHHUE €CTh

A) ypaBHEHHE JIEMHHCKaThl bepHynu

139. Ecnn ocbk cuMmeTpuu mapadosibl — 0Ch
OpIMHAT, TO YpaBHEHUE Napa0OIIbl UMEET BUI:

A) x* =2y

140. Eciu ock cuMMeTpuun apadosibl — 0Ch
abcuuce, To ypaBHEHHUE 1apadoIIbl HIMEET BHIL:

A) x* = py

141. Vxaxwure ob1iee ypaBHEHHE IJIOCKOCTH B
IPOCTPAHCTBE:
A) Ax+By+Cz+D=1

142. Yxaxure oOliee ypaBHEHHE MIPSIMOU B
IPOCTPAHCTBE:
A) XCoOsSa+YyCcosf+2CoSy =P

143. VkaxuTte ypaBHEHHE TUIOCKOCTH 3a/IaHHOE
TOYKOW ¥ HOPMAITLHBIM BEKTOPOM:

A) A(X_Xo)+B(y_yo)+C(Z_Zo) =1

144. Yron ¢ mexnay npsaMoit
X=X _ Y=Y _2-1%

" IJIIOCKOCTBIO

m n p
Ax+ By +Cz + D =0 naxogurcs o ¢popmyie:
A) cosp = Am+Bn+Cp

JA? + B%+C?

145. JlaHo ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH
2X+3y+5z—-4=0. Yka3aTb BEKTOD,
MePIEHIUKYISIPHBIN 3aIaHHON TIJIOCKOCTH:

A) [lepneHaUKYIIPHOTO K 331aHHOH IIOCKOCTH
BEKTOpa HET

X z
146. JlaHo ypaBHEHHE TJIOCKOCTH — + Y_Z_q,

2 2 3
VYkazartb KOOpAWHATBI TOYKH IIEPECCUCHUA }IaHHOﬁ
TUIOCKOCTH C OCBIO a0CIIHCC:

A) (0,0,3)

147. YpaBHeHue MI0CKOCTH, MPOXOAIIEH yepes
TOUKY A(O,2,1) NEPIEHIUKYIIIPHO BEKTOPY
N (0;1,0) umeer Buz:

X y z

A =L=2
0 1 0



148 OOmiee ypaBHEeHHE TUIOCKOCTH ,[TPOXOASAIICH

gyepes Touky B (2, -3, 2) MEePIEHIUKYIISIPHO BEKTOPY

N(S; 4;2) umeer BU:
A) 2x+3y+2z2—-26=0

149. Ykaxute ypaBHEHHE TUIOCKOCTH B OTPE3Kax,
eciy o011ee ypaBHEHHE IIIOCKOCTH UMEET BHL
2Xx+y—-3z+1=0
X z
py XY _2
-2 -1 3

150. HaiiTi HanpaBisiomuii BEKTOp S MpsIMOii ,
3aJJaHHOH OOLMMH ypaBHEHUSMU
2X+2y+-52+3=0
3X+2y—-4z+2=0

A) §=31 +2] -4k

151. CocTaBUTh KAHOHUYECKUE YPABHEHUSI IPSMOI,

MIPOXOASAIICH Yepe3 TOUKU A(3, —2,5) u B(6,1, 7) :
Xx-3 y+2 z-5
+ + =
3 3 2

A) 1

152. CocTaBuTh apaMeTpU4ECKUe YpaBHEHUS
IPSIMO#A, TTpoXoasIIeH Yyepe3 Touky M (2,5, —4) u

napajiesIbHO BEKTOPY S (3, 6, 7) :

A) x=-3+2t ,y=—6+5t ,z=-7+4t

153. HaiiTu HampaBisiromuii BEKTOp S MpsMoii

,JIPOXOJIAIIEH uepe3 TOUKU A(3,6, 2) u B(4,5, —2):

A) 5(L14)

154. Haiit yron ¢ mexay npsmoin
X=3 y-6_z+7

" IJIOCKOCTBIO

1 1 -2
4x—-2y—-22-3=0:
T
A p==—
) 9=7

155. Haiitu yron ¢ mexay npsiMoin
X-5 y-1 z+4

" IJIOCKOCTBIO

1 0
2X—-2y+2-3=0:
T
A p=—
) ¢ 2

156. Haittu paccrosirue d ot Touku M (1,—4,-5)
710 TIOCKOCTH 6X—3y —62+7=0:

A)d =22

J53

157. YpaBHeHue npsAMoi B IPOCTPAHCTBE ,

npoxozsueii uepes Touku M, (X, Y,,2,) u

M, (X, Y, Z,) umeet Bux:

A) X% — Y=Y, —
X+X ity

z-1,
2,+1,

158. Paccrosinne d ot touku M (Xq, Yo, 2,) 20
mwiockoctu AX + By +Cz + D =0 Beruucsiercs mno

hopmyie:
A) d= Ax, + By, +Cz,+D

JA? + B2 +C2

159. YcnoBue napamienbHOCTH TPSIMON

X% _Y=Y% _Z=% 4 yyockocn

m n p
AxX+ By +Cz+ D =0 B npocTpaHCTBE UMEET BU/
A) A:E;ﬁg

m n p

160. YcnoBue nepneHauKyIsipHOCTH MPSMON

X—X — l—7
0o _ Y=Y _ % W IUTOCKOCTH

m n P
Ax+ By +Cz+ D =0 B npocTpaHCTBE UMEET BU]{

nA_B.C
m

n p

161. Haiitu o6nacte onpeneneHus GpyHKIHHI
.

’ x—2

A) (12)

162. HaiiTi 06nacth ornpeneneHus: GyHKIIUU

y=+-x:

A) (-1,0)

163. Haiiti o6nacte onpeneneHus GpyHKIHH

y=vx*+1:

A) [-11]

164. Haiitu o6sactb onpeneneHus GyHKIIMH
1

I =aoe

A) (~ooi-2]

165. dynkuus Y = f(X) HaswIBaeTCs yeTHOI, ecin:



A) f(x)=xf(=x)

166. ®yukuus y = f(X) Ha3bIBACTCS HEUETHOM,
€CIIu:

A) f(x)=xf(-x)

2 n
167. Beraucnure npeaen Eim(l + —) :

n—»© n

A) 0

168. Uemy paBeH BTOPOI 3aMevaTeIIbHBINA MPEICIT:

A) ©

2
169. Beruucaure npenen le?’)(+—2X+l:
oo 2X =1
3
A) 2
) 2

170. Berauciure npezen Lim— :
x>3 X —3X
A) 0

171. Beruucaure npenen Lim sin 4x :

x>0 2X
A) 0

2
172. BeruucauTe npeaen lew :

X—>00 3X -1
A) 3

2X% +3x+1

173. Berunciure npegen Lim >

X—>0 5_ X

A) ©

1-COSX
— !

174. Beruucnute npeaen Lim

x—0 X
A) 1

175 Beruucnute npenen Liry tg8x
X—> X

A) ©

176. Beruncaure npegen £im (1+ %j :

n—oo n

A) é°

177. Beraucaure npeaen Lir(T)l sin 3xctg5x :
A) 5

178. Beruucnure mpenen Lims—x'

x-0 Sin X
A) 1

2
179. Beruucnure npeae Limw:

x—1 X —X
A) 1

2
180. Beruucnure npenen Limm :
x>2 6+ X+ 2X
Al

2
181. HaiiTi Touku pa3peiBa QyHKIUH ) = o-x .

5 :
x° —8x

A) x, =9;x,=5

182. Haiit Touku pa3pbiBa GyHKIUU
o 2x+3

o (x+1)x-3)

A) X, =3;X, =6

183. Haiitu Touku pa3pbiBa QyHKIUN

2
f(x) = :
9-x?
A) x=9

184. Haiitu Touku pa3psiBa GQyHKIHUU Y = x-1 :
x(x+1)

A) x, =1 x,=2

185. Haiiaure mpon3BoaHyO QYHKIUU
y=5Inx—x°:

A)§—x
X

186. Berauciuts npoussoaayto y'(0) dyHkunu

y=1g3x:
Al

187. Haiiti mpou3BoaHy0 y' QyHKINH
y=x+cos5x:
A) 4+3x +sin5x

188. Haiitu yrmoBoit koahHUIHEHT KacaTeIbHOM,
IPOBELCHHOI B Touke M (— 2;~8) K KpHBOM

y= x>

A) 12

189. Haiiti mpon3Boayto GyHKIHM Y =Sin*5X:



A) cos5x

190. IMpousBoanas GyHKIHH Y = (1— 2X)10 paBHa:
A) 20(1-2x)’

191. Haitnure npou3BoHy0 QYHKIHH Y = sinx :
X
COS X
A) ——;
X

192. BBIYKCIIHTD IPOU3BOHYIO T’ (— 1) byHKIUHA

1
f(x)= :
(X) 2X+3

A) -1

193. Vxaxute popmyny auddepenunana GyHKIUHA
y=f(x):
A) dy = f(x)dx

194. Haiitn muddepentman dy GyHKuuu
y=sin2x:
A) dy = 2sin2xdx

195. Haiitin muddepennman pyHKum Y =COSX :
A) sin xdx

196. Oyukuus y = f(X) 3a7aHa B
napamerpudeckoit popme X =@(t), y=w(t), roe
t, <t <T, Haiitu IpousBoaHYIO Y. !

v' (1)

¢'(t)

197. Oyukuus y = f(x) 3a7aHa B

A) Y, =-

napamerpudeckoit popme X =t°+1, y=2t>-5
HATH IPOU3BOHYIO Y. :
1

Ay =——
) Yy 3

198. Hamnucatp ypaBHEeHHE KacaTelbHON
NPOBEJEHHON B TOuke M (0;1) rpaduka GyHKmn
y =e™:

A) y=—x+1

199. Ecnu dynkius f (X) HENpPEepbIBHA HA OTPE3KE
[a,b] n muddepentpyema B nutepsare (a,b), To B
unrepsane (@,b)Haiizercs xots Obl 01HA TOUKAC, B

KOTOpOH .

» 1o D)=1(@)

200. Ecnu pynkuus y = f (X) HEeIpepbIBHA Ha
OTpe3Ke [a, b] u quddepeHnupyemMa B MHTepBajie
(a,b), f(a)= f(b) To B unTepsane (a,b) naiinercs

XOTs OBl OJHa TO4YKac, B KOTOpOﬁ .
A) f'(c)=c

201. .J{ns pyHKIIMU Y = JX Ha OTpe3Ke [0,1],
npuMeHsis Teopemy Jlarpanka, HaWTH 3HAYCHHE ¢

1
A) C—§

202. Jlna ¢pysxmun f (X) = X° —x* — X +1Ha oTpeske
[—1; 1] HAlTH ¢ , IpUMeHss Teopemy Pors:
A) c=0

203. TTonb3ysice mpaBuiioM JlomuTans, BBIYUCIUTD
3
npexen Lim—:
x—1 |n X
A) -1

204. TTonmb3ysick paBwiioM JlomuTans, BEIMUCINUTh

npexen Lim e 1.
P x-0 §in2X
A) 0

205. HaiiTi mpon3BOAHYIO BTOPOTO TOPSIIKA
yskmuu y = x> —3x° +6:
A) 6x+6

206. HaiiTi mpou3BOAHYIO N—TO MOpsSAKA PYHKIIHH
y=e™:
A) y(n) — '™

207. HaliTi mpou3BOIHYIO N -TO TIOPSAIKA OT
¢GyHKIMU Y =COSX:
A) y™ =cos(x+nx)

208. HaiiTi npou3BoAHYIO N -ro MopsiaKa oT
¢byHKIMN Y = ax, roe O<a=1:
A) y(") =a" Ina"

209. Haiftu kpuTHYECKHE TOUYKH (PYHKITUN

y=x%7:

A) x,=-1x,=0



210. HaiiTu nHTEpBajIbl BO3pACTaHUs (PYyHKLIIUU
y=x*-3x*—-9x+14:
A) (-1,3)

211. HaiiTu uHTEpBaJ BHITYKIOCTH (BBEPX)
dynkmmn y = x° —3X:
A) (0,+)

212. Haiiti BepTUKaIBHYIO aCUMIOTOTY () YHKIIMH
X2 +6X
X+2
A) x=0

213. YkaxxuTe KOJIMYECTBO TOUEK MaKCUMyMa
dynkmun y = x° +3X:
A) 2

214. Haiitu Touky neperndoa M (XM ' Yu )(1)yHKIII/II/I

y=x>—3x* +5x+1:
A) Touek neperuda HeT

215. Haiitu uHTEpBa yObIBAaHUS (DYHKIHH
y=x>-3x:
A) (-»,1)

216. Te 3HaueHUE apryMEeHTa, TPH KOTOPHIX
bynkmus f (X) HENpepbIBHA, a €e MPOU3BOIHAS

f/(x)=0 nm He cymIecTByeT, HA3BIBAIOTCS:
A) Toukamu MUHEMYMa QYHKIHN

217. Kak omnpenensiercsi K B HAKJIIOHHOW acCUMIITOTE
y =kx+b ¢yakuun y= f(X):

A) k = Lim X=X
wa  f(X)

218. Kak Ha3bIBae€TCs TOUKA, OTAENISIONIAst
BBINYKJIBbIC ¥ BOTHYTBIC YacTH rpaduka (yHKIIHHU:
A) Touka pa3pbiBa

219. Kak onpenensiercst b B Hak/OHHOHW acumnToTe
y =kx+b ¢ynkmun y= f(x):
A) b=Lim %)

X—»00 X

220. Haiinute nuddepennnan GyHkumn
y =sin(3x—1):
A) sin(3x—1)dx

10
221. Haitru f'(0) o dymxuun f(x)= (T—zj ;

A) 1

222. BBIYUCAUTh TPOU3BOIHYIO (D YHKIIUU
f(x)=2"":
A) X2 2X2—l

223. YKa)UTE MHOXKECTBO, I1€ GYHKIHUA Y = x> +5x

MOHOTOHHO yOBIBAE€T:
A) (— oo,l)

224. Haiitu sKcTpeMyMbl pyHKIMIA: y = 2x3 —3x?
A) Y mex (_1) = O! Y min (O) =-2.

225. Haiitu HanOobl1ee 1 HaMMEHBIIIEE 3HAYCHIE
byukmii y=x* —2x? +5Ha orpeske [-2 2]:
A) 0,-1

226. HaiiT uHTepBajbl BBIMYKIOCTH IPpadUKOB
bynkumii y = x* —12x3 + 48x? —50
A) (L-5)

227. HaiiTi ypaBHEHHE KacaTeNbHOU K TpaduKy
dynxmun y = f(x) B Touxe My (X,y; f(x,)):
A) y—T(x)=f'(che—x,)

228. HaiiTi nHTEpBaIBI BO3pacTaHUs (PYHKITUH:
y=4x-x’
A) (0;1)

229. .HaiiTi nHTEpBAIBI BHITYKIOCTH rpauKoOB
dymkmmit y = x° —12x°
A) (~o0; 0)U(0; 4)

230. HaiiTi npou3BOAHYIO OT (QYHKIUU:
f(x)=sin*(2x+5)
A) 3sin®(2x+5)

231. HaiiTi mpou3BOIHYIO OT QYHKITUU Y = XtgX
X
cos’ X

A)

232. .Haiiti mpon3BOHYIO OT (DYHKITHH
f (X) _ ecos2 X
A) e—sin2x

234. HaiftTi mpou3BOIHYIO OT (PYHKITUN
f(x)=tge*ctge”
A) ex(cos‘2 X +sin~? x)



235. Haittu npousBonnyto f (X) = C0S XSin X
A) sin2x

236. Haiitn npousBoaHyo oT GyHKImn: Yy = 2%
A) 2°°*In2

237. HaiiTu HaKJIOHHYIO aCHMOTOTY (DYHKIIMH
X% +6X
Cx+2

A) y=x+6

238. HaiiTu HaKJIOHHYIO aCHMOTOTY (QYHKIIMH
20 -1
X

A) y=-2x

2
239. Haiitn MmakcuMyMm QyHKIHH Y = X? + 1
X

A) Yo =0

240. CoBOKYIHOCTB BCeX MEPBOOOPA3HBIX (PYHKIIUU
f (X) Ha3biBaeTCs:

A) JIBoitabiM uHTerpaioM ot pyakmuu f(X)

241. YxaxxuTe CBOWCTBO HEOMPEICIICHHOTO
UHTETrpaja:

A) [df (x)=C

242. YxaxxuTe CBOWCTBO HEONPEICTICHHOTO
WHTErpana:

A) ([ 1ooax) = f+c

243. Yxaxute (popMyny HHTETpUPOBAHUS 3aMEHOI
MIEPEMEHHON B HEOTIPE/ICTICHHOM WHTETpajle:

A) j f (x)dx = j f (t)p(t)dt

244. Haligute nHTETpa J de :

(x+3)°
A) Shn|x+3[+C

In® x "
245. Haiinure uHTerpan .[ X '
A) 2Inx+C

246. Haitnute uHTErpan _[cos3 xsin xdx :
A) 3cos® x+C

dx
247. Haitnute uHTETpal | —V—n—"
‘[ V16 — X2
A) arcsin X
4

dx
X>+4

248. Haiinute naTerpain I

2

A) arctg X? +C

249. Kakoii MeTo/1 MPUMEHSIETCS TIPU HaX0XKICHUH
UHTeTrpaja Iarcsin Xdx :

A) Meton noaBeaeHus 1o 3HaK auddepeHimana

250. Haiiaure uaTErpa Jsin 5xdx :
A) cos5x+C

251. Haiigure uHTErpa jx cos xdx :

A) xcosx+sinx+C

252. Haiinure naTErpas _[ In xdx :
A) x+C

dx

253. Haiigure nHTErpa J. T
X+

A) x+C

254. Haiigute HHTETpal Ie3x*5dx:
1
3

3x+5

A) =e

255. Ykaxute hopMyy HHTETPUPOBAHUS 110
4acTsM B HEONPEJEIEHHOM UHTErpaje:

A) Judv =—uv+ Ivdu

256. Haiinure maTErpa '[ (x +sin %)dx :

A) 2X+ cos X

257. Haiinute uHTeTpan I X—+ldx :
X
A) x+C

258. Haiinure uHTerpan Isinz Xdx :

A) 5—Esin x+C
2 4



259. Haiigure nunTerpan '[ cos%dx :

A) sinx+C

260. Haiigure naTeTpat jsin3xsin xdx

A) 4sin3x—sinx+C

261. Haiigute nunTeTpa Isin 2xcos 5xdx
A) —2cos2x +5sin5x+C
262. Haiiaure unTerpan jsinz xdx :

A) L Loosaxsc
2 4

263. Haitnute uHTETpa Icosz xdx :

A) %x—sin2x+C

264. C TTOMOIIBIO yHI/IBepcaJILHOﬁ MIOJICTAHOBKHU
t= tg = HalIuTe MHTErpal I

A) In|t| +C

sinx

265. HaiiguTe unTErpan jsins xax :

A) cos X+sinx+C

5dx .
x+~2

266. Hatigure naTETpa J'

A) In‘x+\/§‘+c

3dx .
2X+5

267. Haligure nHTETpa I

A) 6(2x+5)7? +C

268. Haiigute nunTerpan I ( 2)
X +

A) (x +42)4 +C

269. Haiigute nunTerpan I W
X +

3
A) ww

270. YkaxuTe IpoCTerIyro Apods 3-ro Tuma
J~ 25X+8 o, j 23X+2 dx J dx 3’
X“+2X+5 X°+4x-1 3x+7)

J~ X+4
2x2 +3x-2
A) npocreiimei 1podu 3-ro TMNA HET

dx :

271. Haitnute uHTETpa j (ch;%:
+ +

A) Inx+1—In[x+2|

272. Haitnute uHTETpa j (xzfjﬁ:

A) 3Inx-2+2In3—x/+C

273. Haligute unTerpat I
X“+9

A) Inx+3+C

274. Haitnute uHTETpa J' =
3-X

A) 3arccos X ic

V3

o dx
275. Haligure nuHTETpa j —_
Vax? - 49

4x? —49

A) In‘x— +C

276. Yxaxute GpopMyny TPUTOHOMETPUH , KOTOpast
WCTIOJIB3YEeTCsI IPH WHTETPUPOBAHUY MTPON3BEICHUI

CHUHYCOB 1 KOCUHYCOB:

A) cosa-cos =%sin(a —,b’)—%sin(a+,3)

277. Yxaxute GopMysry TPUHTOHOMETPHH , KOTOPast
UCIIOJIB3YETCS IIPU BBIYMCIIEHUN UHTETpalia

Isinm xcos" xdx , Te M U N-4eTHbIE

HEOTPHUIIATENbHBIE YHCIIA:
1 +5in 2x
A) sin?x="""":c0s® x =

1+ cos 2x

278. PanponaspHas ApoOb P(x):Q— rae R(x)Q(x)

MHOTOYJICHEI C IEHCTBUTEIILHBIMU

K03 duLeHTaMi Ha3bIBAETCS IPABUIIbHOM, €CIH:

A) CrerneHb YUCIIUTENS paBHA TPEM

279. IlogsiaTerpanbHas GyHKIHS
2x-1

I— dx siBisiercs..:

(x—3)x—-4)

A) Jluneiinoii GpyHKIMEH

280. Yxaxute popmyny Hetorona-Jleitbnuna, ecnu

F(X) nepBoobpasHast QyHKIHN f(X):
b

=F(a)+F(b)+C

A) =



6
281. Berunciaute UHTErpal I dx :
VX +3

A) 0

4
282. Beraucnure uHTErpas jsin 4xdx :
0

A) 0

2
283. Beruncnure nHTErpal J‘(x2 —-2x+ S)dx :

1

A) 0
284. Kakoe OTHOIIICHHE BEPHO:

A) [ £ ()dx = F(x)i= F(a) + F(b)

dx
cos?2x

3
285. Beruncnure nHTErpas j
0

a2

1
286. Brruncnure uHTErpal _f xe*dx
0

A) e

287. Yxaxute (popMysy HHTETPUPOBAHUS IO
YacTsM B ONPEACIICHHOM HHTETPAJIe :

A) Tudv = uv|'z1 + ivdu

288. Kaxkoii n3 uHTErpanoB NpeacTaBiIseT
ONpEIEICHHBIN HHTETpall

. C Foxn p 2 4o ¢ dx
Ixsm xadx; .!'e dx; _!.x dx; I1+x2'

—00

A) Texdx; j.xzdx
0 1

289. Yxaxute GopMyTy HaXOKICHHS IIOMIATH
TUIOCKOW (PUTYPBI:

A) S =if/(x)dx+C

290. ITnomanp Gurypsl, OrpaHUYEHHON JTMHUSIMU
y=0,x=2, y=X2 paBHa:
A) S=0

291. Beruucnute mwionaabs GUrypbl, OrpaHUYECHHON
JIMHASIMHA y:X2 +1, y=0,x=0,x=2:

A s=2
3

292. Ilnomanp GuUrypsl, OorpaHUYECHHON JIMHUSIMHU
1
=0, x=1, x=4, y=——, paBHa:
y y X p
A) S=6

293. Brruucnaute miomanabs GUrypbl, OorpaHudeHHON
manusiva Y =€*, y=0, x=0, x=1:
A) S=2e+1

294. BeruucianTe miomaab GUrypsl, orpaHuuEeHHOM
auHMsIME Y =SinX, y=0, x=0, X=7:
A) s=0

295. Beruncaure miomanb GUrypsl, OrpaHU4eHHON
1

muHusmMu Y =—, Yy =0, X=2, x=1:
X

A) s=2

296. Beruncaure miomaab GUrypsl, orpaHu4eHHON
JMHUSAMHA Y =x* y=0,x=1Lx=2:

A) s=1

297. Beruncaure miomaab GUrypsl, orpaHu4eHHON
JHHHUAMH Y = X2,y = 2X

A) s=1

298. Brruncaure miomaab GUrypsl, orpaHu4eHHON
JMHHHAMH Y2 =2X ,y=0,x=2

A) s=4

299. Haiitn 06bem Tena, 00pa3oBaHHOTO
BpateHrueM Bokpyr ocu Oy ¢urypsl, orpaHn4eHHOM

napa6omnoit Y =X*, oceto Oy U IpAMBIMHU

y=0 y=1
1
A) Vyzg

300. O6bem Tena, 00pa30BaHHOTO BpAIICHHEM
BOKpyT ocu OX (purypsel, orpaHUYCHHON KPUBOU

y=f(X), oceto OX u npsMeIMH X =28, X=D
BBIYHCIISICTCS 110 hopMyIIe:

A)V, :j‘ f 2 (x)dx



